

Страшно далеки они от народа

Антикризисная программа Правительства, до боли напоминающая тришкин кафтан – полы урезать, а рукава, протёртые на локтях, залатать, – приобретает всё более завершённый характер. Найдена радикальная мера экономии – на совещании у премьера единодушно принято решение не платить пенсии чрезмерно зарабатывающим пенсионерам.

Вам доводилось наблюдать таких престарелых «жирных котов», купающихся в деньгах и роскоши? Но об этом несколько позже.

Если пенсионеру перестают платить пенсию, то он де-факто перестаёт быть пенсионером. А это означает, что человеку опять же де-факто поднимают пенсионный возраст. Насколько помнится, законодательного решения на этот счёт нет. Как были 55 и 60 лет, так и остаются. Получается, как сказали бы в советское время, наступление на одно из фундаментальных прав человека и гражданина – право на пенсионное обеспечение. Человек заработал это жалкое пособие, больше напоминающее милостыню, – будьте любезны выдавать. А продолжает он трудиться или нет и сколько при этом зарабатывает – не ваше дело. Вы ему этих денег не платите.

Сносно зарабатывающие (именно сносно, а не чрезмерно) пенсионеры – это высококлассные специалисты, ко-

Сносно зарабатывающие пенсионеры – это высококлассные специалисты, которые более чем востребованы.

торые более чем востребованы. Иначе нынешние работодатели их не держали бы. По мнению министра труда и социальной защиты (интересно, кого он социально защищает?) **Максима Топилина**, сверхдоходы трудающихся пенсионеров начинаются с миллиона рублей в год. В месяц это 83 тысячи. Разумеется, «грязными». Чистыми будет слегка за 70 тысяч.

Неужели это сверхдоходы? Неужели г-н Топилин вынужден существовать на меньшие средства?

Из-за одного вопроса не даёт покоя: а как г-н министр оценивает нижеследующие доходы?

Члены правления компании «РусГидро», на две трети принадлежащей государству, в минувшем году на пятерых получили около 883 миллионов рублей. Думается, скоро они преодолеют психологический важный рубеж в миллиард. Подобная картина в Газпроме, АвтоВАЗе. И так далее. Покажите хотя бы одного Ли Яокку среди этих гениальных менеджеров, ограбивших такие деньги. Может быть, этих «гениев» заставить поумерить аппетиты, а не отбирать у народа по 11 обесцененных тысяч? Много всё равно собрать не удастся.

А вот социальную напряжённость усилить удастся наверняка.

С какого года, господа, вы планируете начать конфискацию пенсий? С семнадцатого? Ну-ну...

Юрий Субботин
редактор
отдела
политики



Дрифтерные сети покинут исключительную экономическую зону России

В Государственную Думу внесены поправки в закон о рыболовстве, запрещающие дрифтерный лов рыбы в исключительной экономической зоне Российской Федерации (ИЭЗ). Документ инициирован группой депутатов и сенаторов во главе с Валентиной Матвиенко.

По мнению законодателей, полный запрет подобного способа добычи рыбы в российских водах способствует не только увеличению запасов лосося и сохранению морских экосистем, но и приносит ощущимый экономический эффект. Таким образом парламентарии рассчитывают обеспечить импортозамещение, укрепив продовольственную безопасность России. Кроме того, в рыбной отрасли будет создано дополнительно около четырёх тысяч рабочих мест, а в бюджеты всех уровней поступит более 500 миллионов рублей, отмечают авторы инициативы.

Что собой представляет дрифтерный промысел и насколько он губителен для природы? По сути, это лов рыбы с дрейфующего в океане судна при помощи сетей. При этом возникает, так сказать, побочный эффект дрифтерного промысла, хоть и обеспечивающий крупный объём добычи.

Организацией Объединённых Наций не раз доказывалось, что значитель-



ная часть улова гибнет, выпадая из сетей. Изымается много неполовозрелой рыбы, происходят потери биомассы лососей, так как их вылавливают до того, как они завершают рост. Но и это ещё не всё. По данным «Экологической вахты Сахалина», в российской экономической зоне в среднем за год в дрифтерных ловушках погибает 135 тысяч птиц и более двух тысяч морских млекопитающих.

Сейчас в ИЭЗ России дрифтерным промыслом занимаются до пятидесяти судов, причём не только российских, но и японских, которые в общей сложности выставляют более 1600 километров сетей на путях нерестовых миграций тихоокеанских лососей.

Противники запрета дрифтерного промысла, в частности Ассоциация рыбопромышленников Сахалина, считают, что ограничения в этой сфере приведут к ликвидации нескольких сотен высококвалифицированных рабочих мест, что лишит казну миллионов налоговых поступлений.

Однако член Совета Федерации от Сахалинской области Александр Верховский, который является одним из разработчиков документа, заявил, что отмена дрифтера позволит лососям доходить до берегов дальневосточных регионов, где их можно будет вылавливать в прибрежном промысле. Пока же, по его словам, 35 российских морских судов «фактически перегораживают океан». «Их действия сложно контролировать, дрифтерный промысел представляет собой определённую угрозу, часть лососей объективно не доходит до берегов Камчатки, Сахалина и других прибрежных территорий Дальнего Востока», – подчеркнул он.

Вместе с тем, по словам сенатора, в Совете Федерации прекрасно понимают, что договоры Росрыбнадзора, подписанные с компаниями по дрифтерному лову до 2020 года, необходимо соблюдать. Поэтому парламентарии намерены представить свои предложения по решению этой задачи, чтобы не подорвать доверие рыбаков. В случае принятия закона поправки вступят в силу с 1 января 2016 года. Такие сроки обусловлены необходимостью урегулировать вопросы, касающиеся межгосударственных договорённостей между Россией и Японией о сотрудничестве в области рыбного хозяйства.

РОМАН МАКАРОВ

информационное сообщение

Информация о гарантировщике поставщике электрической энергии (мощности) на территории Московского региона – ОАО «Мосэнергосбыт», подлежащая раскрытию в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 №24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии»

ПОЛНОЕ НАИМЕНОВАНИЕ КОМПАНИИ
Открытое акционерное общество «Мосэнергосбыт»

СОКРАЩЕННОЕ НАИМЕНОВАНИЕ
ОАО «Мосэнергосбыт»

СТАТУС ГАРАНТИРУЮЩЕГО ПОСТАВЩИКА НА ТЕРРИТОРИИ МОСКОВСКОГО РЕГИОНА

Зоны деятельности:

1. В административных границах территории города Москвы, за исключением территорий, соответствующих зонам деятельности ООО «Энергосбытхолдинг», ОАО «Оборонэнергосбыт» и МУП «Троицкая электростеть» (постановление Региональной энергетической комиссии г. Москвы от 13.07.2012 №152 «О перечне гарантировящих поставщиков электрической энергии и зонах их деятельности на территории города Москвы» (с изменениями от 25.01.2013 и от 30.01.2015).

2. В административных границах Московской области, за исключением границ зон деятельности других гарантировящих поставщиков, осуществляющих деятельность на территории Московской области (распоряжение Министерства энергетики Московской области от 30.01.2015 №05-Р «Об определении границ зон деятельности гарантировющих поставщиков Московской области»).

Юридический (почтовый) адрес:

117312, г. Москва, ул. Вавилова, д. 9

Телефон 8-495-981-981-9

Факс 8-499-550-03-33

Адрес электронной почты:

info@mosenergosbyt.ru

Банковские реквизиты:

ИНН/КПП 7736520080/997450001

ОГРН 1057746557329

ОКАТО 45293554000

ОКПО 76469930

Р/с 40702810800000003088 в Банк ГПБ (АО)

БИК 044525823

К/с 30101810200000000823

в разделе «**Частным лицам**»/«**Договор энергоснабжения**»:

<http://www.mosenergosbyt.ru/website/faces/individuals/contract>

Информация о ценах и тарифах на электрическую энергию, дифференцированных в зависимости от условий, определённых законодательством Российской Федерации, для потребителей ОАО «Мосэнергосбыт», включая информацию о размере сбытовых надбавок ОАО «Мосэнергосбыт» на территории г. Москвы и Московской области на 2015 год, утверждённых РЭК Москвы и Комитетом по ценам и тарифам Московской области, размещена на официальном сайте ОАО «Мосэнергосбыт» в сети Интернет:

тарифы на электрическую энергию для населения – в разделе «**Частным лицам**»/«**Тарифы и оплата**»/«**Тарифы**»;

г. Москва:

<http://www.mosenergosbyt.ru/website/faces/individuals/tariffs-n-payments/tariffs-msk>

Московская область:

<http://www.mosenergosbyt.ru/website/faces/individuals/tariffs-n-payments/tariffs-mo>

предельные уровни нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) для прочих потребителей и сетевых организаций – в разделе «**Юридическим лицам**»/«**Тарифы и цены**»:

<http://www.mosenergosbyt.ru/website/faces/legals/tariffs-n-prices>

тарифы на регулируемые услуги, в том числе сбытовые надбавки ОАО «Мосэнергосбыт», – в разделе «**Юридическим лицам**»/«**Тарифы и цены**»/«**Тарифы на регулируемые услуги**»:

<http://www.mosenergosbyt.ru/website/faces/legals/tariffs-n-prices/regprices>

в разделе «**Юридическим лицам**»/«**Договор энергоснабжения**»: <http://www.mosenergosbyt.ru/website/faces/legals/contracts>